

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:459147-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia sterylizujące, dezynfekcyjne i higieniczne  
2023/S 144-459147**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 122-387810)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Poznaniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 779-20-33-466

Adres pocztowy: ul. Przybyszewskiego 49

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-355

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Pracownik Działu Zamówień Publicznych UMP: Barbara Głowacka

E-mail: [dzp@ump.edu.pl](mailto:dzp@ump.edu.pl)

Tel.: +48 618546018

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://skhs.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ump>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

PN-46/23 Dostawa wyposażenia i adaptacja pomieszczeń Centralnej Sterylizatorni, na potrzeby Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu (...)

Numer referencyjny: PN-46/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

33191000 Urządzenia sterylizujące, dezynfekcyjne i higieniczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa wyposażenia i adaptacja pomieszczeń Centralnej Sterylizatorni, na potrzeby Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu w ramach projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK).

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/07/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 122-387810](#)

## **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert zrealizował co najmniej jedną dostawę za min. 2.000.000 zł brutto obejmującą urządzenia zgodne z zakresem zamówienia, a także ich montaż z wykonaniem niezbędnych prac budowlano – instalacyjnych.

Powinno być:

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert zrealizował co najmniej jedną dostawę za min. 2.000.000 zł brutto obejmującą urządzenia zgodne z zakresem zamówienia, a także ich montaż z wykonaniem niezbędnych prac budowlano – instalacyjnych.

Albo

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca w ciągu ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert wykonał min. 6 dostaw obejmujących urządzenia zgodne z zakresem zamówienia, a także ich montaż wraz z wykonaniem niezbędnych prac budowlano- instalacyjnych na łączną kwotę min. 6.000.000 PLN brutto.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 30/10/2023

Powinno być:

Data: 31/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**